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Bompoc | Ha/uer
1 . [Ameercs 1 B OpraHu3alyy MEHIO? v Pa -
A) a, IJIsl BCEX BO3PACTHBIX I'PYII U PEKUMOB q)yHKuHOHHpOBaHm
OpraHu3aIiuu
b) na, Ho 6e3 yuera BO3paCTHBIX TPYIII
B) net
2 |BpIBElIEHO JIM NMKJIHYHOE MEHIO JIJIS1 03HAKOMIICHHSI POJIUTENeH U neTei?
A) na 75
b) Her
3 |BeIBEIIEHO JIH €XKEeTHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIsi 03HAKOMJICHHSI POJTHTENEeH U neTeil MmecTe?
A) na o
b) Het
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI OIIFOA?
A) na, 1o BCEM JIHSIM 2.
b) HeT, IMEIOTCS TTOBTOPHI B CMEKHEIE THH _ S
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelieHHbIe OJIF0/1a U IIPOLYKTEI
A) ma, TTo BCEM JTHAM
b) HET, HMEIOTCSI TOBTOPHI B CMEYKHEIE JHH HoX
6. (COOTBETCTBYET JIH PErNaMEHTHPOBAHHOE HUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB IHIIH
pexuMy () yHKITHOHHPOBAHHSI OPTaHU3aIlHN?
A) na (272
b) Het
7. |EcTb 11 B OpraHU3all{y IPHKa3 0 CO3NaHHHU M MOPSIKE paboThl OpakepakHOH KOMUCCHU?
A) na & ok,
b) Het
8 OT Bcex JIM MApTHH IPUTOTOBIEHHBIX OJIFO/ CHUMAETCS OpaKepaK?
A) nia La_
_|b) Her
9  BaLaBisuiEch U (GaKTH He JOIMyCcKa K pealn3aliu OO U IPOLYKTOB II0 pe3yibTaTaM
paboTs! OpakepakHOH KOMUCCHH (3a TIEPHOJT He MeHee Mecsitia)?
A) HET Hoo™
b) na
10 (Co3nanbl 11 yCJIOBUS AJIsl OpraHU3aIMK MUTAHUS IE€TEH C y4ETOM OCOOEHHOCTEN 3I0POBbS
(caxapHbIi nrabeT, MUIIEBbIC AJJIEPTUH)?
A) ma g
b) Het
11 [[IpoBomutcs mu yoopka IMOMEIIEHHH Mociie KaKI0Tro MpHeMa TTHIITH ?
A) na e
b) et
12 [KawyecTBeHHO /1M IIpoBeeHa YOOpKa MTOMEIEeHH AT IIpreMa UL Ha MOMEHT pabOTEI
KOMUCCHH? ‘
A) Ia 2O
b) HeT




13" |(O6Hapy KMBaIKCh JIM B HOMELIEHUIX JIJisl IPUeMa UL HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIIEIbl HX
PKU3HEIESITEIEHOCTH ?
A) HeT HeT
b) na .

14 (Co3naHbl JIK yCIOBHS IS COONIONCHHS AETHMHU IPABUJ TMYHON THTHEHBI?

1A) na P,

b) et

15 |BbIABIANKCH M 3aMEYaHus K COOMIOICHHIO NETEMMU IIPABMIL JIMYHOH THTHEHBI?
A) HET He 7.
b) na

16 |BBISBIIAIHCE JTH TIPH CPABHEHHWH PEaTH3yeMOTr0 MEHIO ¢ YTBEPIKIEHHEIM MEHIO (haKThI

UCKJIFOUEHHUS OTACIIEHEIX OJIFO U3 MEHIO?

A) Her 7%
b) na

17 [Mmenu 11 axTel BBLAAYH JETAM OCTHIBIIEH ITHIIH?
A) HET Hed
b) na
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